
❾ Kada tvoja djeca 
budu imala tebe i tvoje 
vrijeme neće trebati 
televiziju i druge 
moderne igrice. Nauči 
se svojoj djeci reći „ne“. 
 

❿Ljubi svoju djecu i 
upamti da je tvoj glavni 
zadatak pokazati im 
put do Boga i u nebo. 

 
 

MOLITVA MAJCI MARIJI ZA OBITELJ 

 

Molimo te, naša Majčice, naša učiteljice, budi nam od pomoći.  

Nauči nas kako imamo moliti. Daj da budemo tvoji pravi učenici.  

Daj da slušamo i da se napajamo tvojom milošću.  

Neka nas tvoj pogled uvijek prati, da bi smo tebi  

i tvome ljubljenom Sinu mogli dati hvalu.  

O naša draga Mati, sve što je na tebi, sjaji se, i kruna tvoja zlati.  

Ljiljane bijeli, čistoćo neizmjerna, tvoje kreposti koje te krase,  

neka nam budu uzor i naputak na izvor tvoje milosti,  

da uzmognemo slijediti tebe i svaki križ dragovoljno prihvatiti.  

O Marijo Majko, samo uz tvoju i tvoga Sina pomoć sve možemo postići,  

i u tebi će nam biti sva milina. 

 

Predajemo ti i posvećujemo svoje obitelji,  

a posebno one brakove koji su ostali bez svoga roda.  

Kod svoga Sina izmoli, Majko, da se rađaju životi  

i da se po tom daru obitelji obnavljaju i obraćaju.  

Draga Majko, daj da brat ima brata i sestra sestru.  

Ne dopusti, Majko, da imaju samo jedno dijete,  

već daj da nam obitelji budu mnogobrojne  

i da nas tvoja radost prati i u sve obitelji blagoslov svrati.  

Molimo te za sve nerođene, usamljene, ožalošćene i bolesne.  

Zalutale, Majko, vrati na put ljubavi i mira.  

Majko, predajem ti našu mladež, malu i veliku djecu.  

Uči nas, Majko, da ih na pravi način možemo odgajati.  

Zahvaljujemo ti, Majko, na svakom daru i uslišanju.  

Daj da živimo u svakodnevnom predanju. Amen. Aleluja. 
 

Jozefina Glasnović, majka šestero djece 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Zaštitimo dječju nevinost! 
 

Od osamdesetih godina 20. st. svijet su 

preplavile bojanke, knjižice i igrice strane 

dječjoj osjetljivosti. U šareni, spokojni i 

sigurni svijet bajki nahrupile su nakaze, 

tama, nasilje, agresija, nemir, strah i smrt...  

Tvorci igrica i raznih zabava za djecu 

sve češće su osobe vrlo niske moralne 

svijesti...  

  Roditelji se nerjetko žale da su im djeca 

prestrašena, da se boje mraka, da noću ne 

mogu spavati, da se osjećaju ugroženo, da u vrtiću i školi rade probleme...  

Danas se od roditelja na osobit način zahtijeva veća osjetljivost, svijest i 

odlučnost da se suprotstave svemu onome što može nepovratno nanijeti štetu 

njihovoj djeci.  

Pitamo se kako obraniti djecu od sve većeg zla?  

Je li moje dijete osuđeno na sazrijevanje i odrastanje u zatrovanom okruženju i 

prihvaćanje svega onoga što ga razara?  

Pomoći može 10 savjeta dobrog roditelja! 
 

 

❶Čuvaj svoj brak i njegovu sakramentalnost.  
 

Brojni roditelji sve su svjesniji da bez Božje pomoći 

nisu u stanju obraniti svoju djecu od sveprisutnog zla. 

Potrebno je neprestano dozivati u pamet da je po 

sakramentu ženidbe Bog stvarno prisutan između muža 

i žene! Nema veće zaštite za brak i obitelj od Božje 

prisutnosti koja je realna i živi među njima. Zao duh 

ima ograničen pristup ljudima koje brani milost 

sakramentalne ženidbe. 

 
preuzeto iz katoličkog časopisa „Ljubite jedni druge“ 

savjeta roditeljima 



❷ Svakodnevno moli za sebe, svog bračnog druga i za svoju djecu,  
osobito često moli krunicu. 
 

Uzrečica kaže: što ne izmoliš, to ćeš 

oplakivati. Nedostatak molitve 

nedostatak je obrane i zaštite tebi, 

tvom bračnom drugu i tvojoj djeci. 

Ne moliti znači ostaviti otvorena 

vrata zlom duhu koji ne bez štete 

ulazi u obiteljski život.  

Možemo to usporediti sa situacijom 

u kojoj netko lakomisleno s kuće 

skida protuprovalna vrata. Molitva 

za sebe i svoga muža, svoju ženu, 

jest molba upućena Bogu da on djeluje u našem životu. Razgovor s Bogom otvara 

nas na njegovu prisutnost u nama i među nama i čini da jednostavnije prepoznamo 

opasnosti koje mogu uništiti one koje volimo. 
 

❸Izbjegavaj teški grijeh po kojem sotoni omogućuješ pristup sebi i 
onima koje voliš. 
 

Svaki grijeh, a osobito teški, uzrokuje 

gubitak milosti Božje i omogućuje pristup 

sotoni u naš život. Sotona udara ne samo 

na osobu koja je počinila grijeh nego i na 

njene najbliže. Događa se, primjerice, da 

u obiteljima u kojima netko od supružnika 

teško griješi počnu obolijevati djeca. 

Pristajanje na grijeh u braku i u obitelji je 

svojevrsna prilika za brojne nesreće i 

tragedije koje nam Bog ne želi, a za koje 

ga mi tako često okrivljujemo. Grijeh nas otupljuje i ne primjećujemo opasnosti 

koje nam prijete, čini da ih bagateliziramo i omalovažavamo. 
 

❹ Često pristupaj ispovijedi, barem jednom mjesečno. 
 

Sakrament pomirenja nije samo čin 

priznanja i otpuštanja grijeha već i milost 

ozdravljenja. Kada čovjek s povjerenjem 

Isusu kaže sve ono što je u njegovu 

životu grješno, kada Bogu pokazuje 

bolesti svoje duše, Bog ga ozdravlja. 

Zatvara demonima put do čovjekove 

duše i do života njegovih najbližih.  

 

❺Primaj često svetu pričest, blaguj Isusa Krista! 
 

Nema djelotvornije zaštite od one 

koju nam daje Isus Krist po svojoj 

prisutnosti u našoj duši. Demoni 

savršeno dobro znaju koji čovjek u 

sebi nosi Isusa i boje mu se približit. 
 

❻Nikada ne propuštaj 
nedjeljnu misu. 
 

Euharistija je molitva Crkve za 

vrijeme koje se Isus Krist na oltaru predaje svome Ocu za svakoga od nas. Snažna 

molitva je snažna obrana za onoga koji u njoj sudjeluje. To je naš udio u 

pashalnom događaju: u otajstvu muke i smrti Isusa 

Krista. To je naše uranjanje u žrtvu koju Isus 

Krist polaže svome Ocu za naše grijehe, to je 

naše sjedinjenje u mistično Kristovo Tijelo.  

 

❼ Uči svoju djecu moliti i moli 
zajedno s njima. 
 

Mnogi roditelji shvaćaju opasnost koju sobom 

nosi nedostatak higijene u životu njihove 

djece, stoga ih uče već od malena brinuti se o 

čistoći tijela. Tim više treba bdjeti nad 

svakodnevnom molitvom koja u djetetu treba 

zaštititi ono najdragocjenije: lijepu, čistu, 

nevinu dušu.  
 

❽ Ne kupuj igrice koje mogu ugroziti 
čistoću srca tvoje djece i narušiti njihovo prijateljstvo s Bogom. 

 

Iako djeca uspijevaju nagovoriti svoje 

roditelje na razne moderne igrice, 

imaj na pameti prije svega njihovo 

duhovno i psihičko dobro. Prije nego 

što djetetu kupiš neku igračku, dobro 

se upoznaj s njom i vidi je li sigurna 

za dijete. Raspitaj se kod svojih 

najbližih koje knjige ili igrice ne bi 

trebalo kupiti djeci za poklon. 
 


